M XEh') =7

ML
047

R—IL A K. KXLO6MV-N

KXLOGMV-N P28 | 538 540
AAREUT E
o | - \ -
Ay TG (REAR) O
BfYRl  |E—%2A M2.5X6 474 M3X12 474 M4x12 2K
E—2T7L—tH M4 X8 24 -
KA |30~100mm M4x14 8%
o 150mm M4 X 14 147
&‘ ) 200mm M4x 14 124
g 300mm M4 X 14 167
FiIEY 282K | - \
=7 2m BiEND) O(HR10AP-S-5B-6-[)
¥ =)L D 2m. 3m. S5mh5iER
BRI A— VT, HE P28 S38 540
KXL06030MV-N 1.17kg 1.20 kg 1.20 kg
KXL06050MV-N 1.27kg 1.30 kg 1.30 kg
KXL06075MV-N 1.43kg 1.46 kg 1.46 kg
KXL06100MV-N 1.60 kg 1.63 kg 1.63 kg
KXL06150MV-N 1.90 kg 1.93 kg 1.93 kg
KXL06200MV-N 2.22kg 2.25kg 2.25kg
KXL06300MV-N 2.82 kg 2.85kg 2.85 kg
RELREIY ATV IBRIREFOETT,
XREREIY AT o3V [1~6EIREE+0.03kg, [7]EIREF+0.01kg
6]
BEHE A—Laly—F RSt AToay
030 30mm 1 [ U—Fimm . TEHEAAE L DEE
O— 5
050 50mm 2 | U—F2mm EEI\ = a5 Q#5)
o {5mm 1= KImmiZ2 ba—230mm, 50mm, 75SmmO##R, BES L
mm
150 150mm A sRE—4 ; gﬂc;/av;i
200 200mm =k i P28r DEHE 4 |tk +¥5,000
300 300mm P28 | [128RTvE JE—XftHE = 5 |Cwha
S38 38 —ARE—244H 6 CWE
Ao S S40 | D409 —FE—SR *+¥2,000 T TR
A r—on+rear EK}L“%E_,&-\E‘/*7‘#7’*‘/3‘/ﬁﬁﬁl&t}P.ML—OSl’v’&C’%f!ﬁ
cC
. . J—K A% IRAEAS X DEER S SayvEtHiE SBEIE
M| tRLRYVR i@ e R Ty ey % BEREI YT aVRHIE aEmoRErEy
3 | e T T —JA3mAEBAS +¥400 [s] [s] [i]
5 | YU —TJIsmEHNS +¥ 1,800 =7l
= [
6] [ [

Rt KXL06030MV |KXL06030MV [KXLO6050MV |KXLO6050MV |KXLO6075MV |[KXL0O6075MV |KXL06100MV |KXL06150MV |KXL06200MV |KXL06300MV
-N1-P28 -N2-P28 -N1-P28 -N2-P28 -N1-P28 -N2-P28 -N2-P28 -N2-P28 -N2-P28 -N2-P28
BEE 30mm 50mm 75mm 100mm 150mm 200mm 300mm
2T —VEHAZX 60> 60mm
% J(éf?ﬁtnu) $8U—R1 ‘ G8YU—12 ‘ ®8YU—K1 ‘ G8YU—2 ‘ G8YU—R1 ‘ G8U—R2 ‘ ®8U—R2
T
RS U=ZFR—LHTE
IE-—RENE ATV A—EERZ T Ay F R
BE 1.17kg 1.27kg 1.43kg 160kg | 190kg 222kg | 2.82kg
yeE Full/Half 2pum/1pum 4pum/2um 2um/1pm 4pum/2um 2um/1pm 4um/2um 4um/2um
09LR) 7‘_f7|2| 0.1um 0.2um 0.1pym 0.2um 0.1um 0.2um 0.2um
2797 (1/206&*']5%‘) (1/20ﬁ$UB§) (1/206}?%?}) (1/20ﬁ¥'JB§) (1/206%2'Jﬂ%) (1/209%?%%) (1/206:?*']5#)
MAXZXE—F 30mm/sec | 35mm/sec | 30mm/sec | 35mm/sec | 30mm/sec | 35mm/sec 45mm/sec
— BB RDIEE 5umBR TumbLA 10umA | 15pmblA | 15umidR | 25umBA
#RR LN ERDIEE +0.5um A
#5 | fitf 2 12kgf[117.6N]
E{: E—XVNAIE EwF0.05/3—0.05/0—JL0.05["/N * cm]
B O2rE—>ay 1umBIR
A7 1umiA
HEE 3uml S5umi{im TumA
SEATE 15umLA
ERDTATE 10umIAF 10pmbtp | 15pmIXES | 20umbt | 25pmbiR
EyF>I/2—1>0 20"AA/15" U 25"AR/20" A 32%%(?9/ 32%%(?\1/
15 ¥112,500 ¥117,500 ¥ 124,500 ¥136,500 | ¥148,500 | ¥160,500 | ¥ 184,500
g 2~68 ¥ 94,500 ¥ 98,500 ¥ 104,500 ¥ 114,500 ¥ 124,500 ¥ 134,500 ¥ 154,500
Ta~ ¥91,500 ¥ 95,500 ¥101,500 ¥111,500 ¥120,500 ¥ 130,500 ¥ 149,500
b3 ISIBEE—ZDIETT,



KXLO6MV-N-P28 Lists
L 54.8
8-MA5.50P © 75) 485
8-M3 5.50P 60 46
65 2 — %5 _ 25
© 16116 4-03
=y ] "
I =g —
&+ 4 =
glg 42 (BB g
2 4
el | e 2
o o -
Effective stroke Y |=—= Effective stroke Y 1.5 15 2
Mechanical limit Z Mechanical limit Z ’ 16
N-4.5THRU &8C'BORE 5_ ide) 15 15 X 15 X 1515 15 _ 31 _ 2-M34DP(Both side)
(Boit hola for ) - -6-M3 6DP(Both sce) ‘ ‘ = %
[ b
ot
ol ol o
mg&*[ N X B L|N|A[B]| Cc |[Pr|P2|[P3|P4|PS|P6|PT| X | Y | Z
WAL P | P2 | P ||A o KXL06030MV-NCJ-P28 [120] 8 | 10]100| 22.5 | 25]50|25 | — —|—|225]15]|175
95 | 125 | 6 KXLO60SOMV-NC-P28 |140| 8 | 20]120] 32.5 |25|50|25| — | — | — | — | 32.5| 25 | 27.5
S S S S KXLO6075MV-NCI-P28 |165| 8 |7.5/145| 45 |50(50|50 | — —|—| 45 |3715] 40
® o > KXLO6100MV-N2-P28 |190| 8 | 20170 57.5 | 50| 50|50 | — —|—|575] 50525
N 590 Feo59 KXLOG150MV-N2-P28 |240| 14 [ 20220 82.5 |50 | 25| 2525|2550 | — | 82.5 | 75 | 77.5
] - 5 5 KXL06200MV-N2-P28 |290 12 | 20270 [107.5|50 [ 50|50 |50 | 50 | — [ — [107.5] 100 |102.5
3:5 7 KXL06300MV-N2-P28 |390] 16 | 20|370|157.5] 50 | 50| 50 | 50 | 50 | 50 | 50 |157.5] 150 |152.5
T B 10°\_$5(H7)4DP \
(GE):)—RER[1or2]
KXLO6MV-N-S38 L+548
8-M4 5.50P
4MIEDP 6.5 1p SMI5S0P
©
< ﬁei
s
8lg 2l
&7 % 1|
= PR S 3
- ecsonéo Mechanical limit Z Mechanical limi
|-4.5 8C’ .
lthole or g —S-M3BDP(Both side) - 15 15 x1 15 X 151515 25
© 0
1] |
%£|§I N £ ;: EIS B L|N|A|B| C |PL|P2|P3|P4|PS|P6|PT| X | Y | Z
<+ I i
E + *M 5 — KXLOB030MV-NC-$38 |120| 8 | 10100 22.5 | 25[50|25 | — —|—]225]15 175
U L 2 = ] s 2 KXLOGOSOMV-NC-538 | 140 8 | 20[120] 32.5 [25[50( 25| — | — | — | — | 325 | 25 | 275
= - = - ~£ KXLOBOTSMV-NC-S38 |165| 8 [7.5/145| 45 |50|50[50 | — | —|— | —| 45 [37.5] 40
° < KXLO6100MV-N2-538 |190| 8 | 20|170| 57.5 | 50 [ 50|50 | — —|—|575] 50525
e — ! KXLO6150MV-N2-538  |240| 14 [ 20|220| 82.5 |50 | 25| 2525|2550 | — | 82.5 | 75 | 77.5
& > l KXLO6200MV-N2-538  |290 12 | 20|270[107.5|50 [ 50|50 |50 | 50 | — | — [107.5] 100 |102.5
g < < P D KXLO300MV-N2-538  |390] 16 | 20|370|157.5| 50 | 50| 50 | 50 | 50 | 50 | 50 |157.5| 150 |152.5
& = B ‘ 10\_5(H7)4DP -
(F)O:)—F#ER[1or2]
KXLO6MV-N-S40 Li5t8
54.8
8-M4 5.50P 4854;
4-M36DP_ 6.5 g SMISSP :
© ml
Spiu im=y
& <D£ °
olo| 7
RHNE! .
M—» Effective stroke Y
ical limit Z Mechanical limit Z
- i 1515 X 15 X 151515 25 14 o i
B0l hoe for 1) 6M26DP(BothSIde) - ‘ 2-M3 4DP(Both side
[l |
slele B ‘ Lo o e
"’N:’J¢ = > — I = B L|IN|A|B| C |PL|P2|P3|P4|PS|P6|PT| X | Y | Z
y - b
of . - 2 P = KXLO030MV-NC-S40 [120| 8 | 10100 22.5 | 25[50|25 | — —|—]225]15]175
3 KXLO0SOMV-NI-540 |140| 8 | 20120 32.5 | 25[50|25 | — —|—|325]25]|2715
5 5 5 S KXLOBOTSMV-N-S40 |165| 8 [7.5|145| 45 |50|50|50| — | —|—|—| 45 |37.5] 40
° KXLO6L00MV-N2-540 |190| 8 | 20170 57.5 | 50 {5050 | — —|—|575] 50525
=20 KXLOB150MV-N2-540 240 14 | 20220 82.5 |50 | 25| 25|25 25|50 | — | 82.5 | 75 | 77.5
& d = = KXLO6200MV-N2-540 |290] 12 | 20|270[107.5]50 | 50|50 | 50 | 50 | — | — [107.5] 100 |102.5
g 5 KXLOB300MV-N2-540 |390| 16 | 20 |370[157.5|50 [ 50 [ 50 | 50 | 50 | 50 [ 50 [157.5] 150 | 152.5
5 LA B

GE)O:U—RZER[1or2]

ML
048




M X&) Z77R—)L A1 K :KXLO6MV-C

KXLOBMV-C P28 | 538 540
AEETERH
o | - \ -
Ay TG (REAR) @]
Bl  |E-%E M2.5X6 47 M3 %12 474 M4x12 2K
E—427L—FA M4 X8 24 -
A |30~100mm M4x14 874
150mm M4 X 14 147
; 200mm M4X 14 127
«
“, ’ 300mm M4X 14 1674
2 FIEY o282% | - \
w2 r—TIL2m B iEASD) O(HR10AP-S-SB-6-[1)
$totar—2JIL D 2me 3m. 5mh5iER
HEBRIEAAX—ITT, BE P28 538 S40
KXLO6030MV-C 1.23 kg 1.26 kg 1.26 kg
KXLO6050MV-C 1.33kg 1.36 kg 1.36 kg
KXL06075MV-C 1.49 kg 1.52 kg 1.52 kg
KXL06100MV-C 1.66 kg 1.69 kg 1.69 kg
KXL06150MV-C 1.96 kg 1.99 kg 1.99 kg
KXL06200MV-C 2.28kg 2.31kg 2.31kg
KXL06300MV-C 2.92 kg 2.95kg 2.95 kg
RELAEI AT aVIBRIREOETY,
XEBREI YA T3V [1~6]EREE+0.03kg, [7]IRE+0.01kg
a
BEHE A—Laly—F RSt AToay
030 30mm 1 [ U—Fimm . TEHEAAE L DEE
a— 3
050 50mm 2 | U—F2mm FE: L % (138%)
o {5mm 1= KImmiZ2 ba—230mm, 50mm, 75SmmO##R, L CowE
mm
150 150mm | 4 RalRa § ;C;QVE
200 200mm J—FK 3 P28r DEE 4 | i +¥ 5,000
300 300mm P28 | [12827vE IE—2fthk = 5 | CWA
‘ S38 | (38 —HRE—4f#F 6 | WA
AFo2tE 40 | 40— FE—HiLEE +¥2,000 T
A r—onA7a> ?}Eﬁ;\b‘/*7‘71'7"‘/3)ﬁﬁEIJ\DP.ML—OSI'J&C’%E’?’\
ccbllo
. < A=IF i IR L DEER S SavEHiIE QEFRIEECTRE
M| AFRILRYVE i@ e 0 TSRS e BESRE YA ToavBHEE aEn W
3 | L Y T—JL3mEBAS +¥400 [s] [s] [i]
5 | £ Hr—JIsmEENS +¥ 1,800 Hi
TE =
6] [ [

KXLO6030MV  |KXLO6030MV

KXL0O6050MV  |KXLO6050MV

KXL0O6075MV  |KXLO6075MV

KXL06100MV

R KXLO6150MV  |[KXL06200MV  |KXL06300MV
-C1-P28 -C2-P28 -C1-P28 -C2-P28 -C1-P28 -C2-P28 -C2-P28 -C2-P28 -C2-P28 -C2-P28
BEE 30mm 50mm 75mm 100mm 150mm 200mm 300mm
A7F—=CEYMX 60X60mm
é‘é’?ﬁt’hb) ®8U—FK1 ‘ $8U—k2 ‘ $8U—F1 ‘ $8U—k2 ‘ $8U—FK1 ‘ $8U—Fk2 ‘ $8U—k2
BIAE UZTFR=IHTR
FEE—RELE ATV A—EER T Xy F0E
EES 1.23kg 1.33kg 1.49 kg 166kg | 196kg | 228kg | 292kg
5RsE Full/Half 2um/lpm 4um/2pum 2um/1pm 4um/2pum 2um/lpm 4um/2um 4um/2um
USLR) <10 0.1um 0.2um 0.1um 0.2um 0.1um 0.2um 0.2um
A (1/2093 8185 | (1/203 BI85 | (1/2092818F) | (1/2093F18p) | (1/200F1E) | (1/2093 EI6F) (1/205%18F)
MAXZE—R 30mm/sec 35mm/sec 30mm/sec 35mm/sec 30mm/sec 35mm/sec 45mm/sec
— AR ERDIEE Sumili TumAR 10umBLA ‘ 15umBLA ‘ 15umBLA ‘ 25umiLA
R LN ERDIEE +0.5um A
¥5 |t & 12kgf[117.6N]
% E—XVRAME EwF0.05/3—0.05/0—JL0.05["/N + cm]
R OzrE—>ay 1umid A
Ny IZvs 1umA
HEE 3um ;A | 5umbLA | TumbA
TE 15umiLm
EEOFTE 10umiLmA 10umBLA ‘ 15umBA | 20umMA | 25umBA
ByFLIE—1T 20"MPI/15" LA 25"4P3/20" LA o | B
15 ¥ 124,500 ¥129,500 ¥ 136,500 ¥ 148,500 ¥ 160,500 ¥172,500 ¥ 196,500
fg 2~68 ¥ 104,500 ¥ 108,500 ¥ 114,500 ¥124,500 | ¥134,500 | ¥144,500 | ¥ 164,500
B8~ ¥101,500 ¥ 105,500 ¥111,500 ¥120,500 ¥ 130,500 ¥ 140,500 ¥ 159,500
¥ IJIEEE—ZDIETT,

049



KXLO6MV-C-P28 L+59.8 -
© (75) 485
10-M4 5.5DP 60 16
25 25
© T T 34 ml
g (B s o = s
@1r 1T ® b
glalgle| | |
i b

®
Effective stroke Y
Mechanical limit Z

Effective stroke Y 15 | 11.52
Mechanical limit Z 16
-4.5THRU G8C'BORE ¢ i 1515 X 15 X 151515 31 2-M3 4DP(Both si
(Balt hole for M2) 6-M3 6DP(Both side) 3 (:: side)
glg & B LIN|JA|B C |P1|P2|P3|P4|PS|P6|P7T| X Y z
S Al KXLOBO3OMV-CC-P28 |120| 8 | 10|100| 22.5 |25 |50|25| — | — | — | —] 225 15 | 175
KXL06050MV-C(J-P28 {140 | 8 |20 |120| 32.5|25|50|25|— | — | — | — | 325 | 25 | 27.5
KXL06075MV-CJ-P28 |165| 8 |7.5{145| 45 |50 (50|50 | — | —|— | — | 45 |37.5] 40
KXLOGL0OMV-C2-P28 |190| 8 | 20|170| 57.5 |50 | 50|50 | — | — | — | — | 57.5| 50 | 52.5
KXL06150MV-C2-P28 {240 | 14 | 20 | 220| 82.5 | 50| 25|25 |25|25|50 | — | 82.5 | 75 | 77.5
;EA,, KXL06200MV-C2-P28 {290 12 | 20 {270 |107.5|50 | 50 | 50 | 50 | 50 | — | — |107.5| 100 | 102.5
3;: KXLOG300MV-C2-P28  |390 16 | 20 |370|157.5]50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 157.5] 150 | 152.5
(GE):)—RER[1or2]
KXLO6MV-C-S38 L4598
L 54.8
© (75) 54
10-M4 5.50P 60 5
25,25
© 34 ©
— |
I T FH
= [ \4“ i
3 8lglgls| || I
L [
Tl ! ¢ 00 0 oo H\
95 Eifective stroke Y Effective stroke Y
i{jo Mechanical limit Z tﬁ Mechanical limit 2
N-4.5THRU $8CBORE M3 6DP(Both side) 15,15, X 15 X 151515 2514 2.M34DP(Bothside)
(Bolthole for M4) — oo (Bolh side) ‘ ‘ 0 ‘W
— — —
- < =
| N =3
" 2 3 Y5 E= LIN[Aa[B] c [pi]p2fpa[Palps[Pelp7] x |V | z
mT Al 1 72 P = KXL06030MV-C[1-S38 {120| 8 | 10 |100| 22.5 |25|50|25|— | — | — | — | 225 | 15 | 17.5
¥ =E KXL06050MV-C[-S38 {140 | 8 |20 |120| 32.5|25|50|25|— | — | — | — | 325 | 25 | 27.5
e o] ) E KXLO6075MV-CLI-S38 |165| 8 |7.5{145| 45 |50 |50(50 | — | —|— | — | 45 |37.5] 40
© KXLOGL00MV-C2-S38  |190| 8 | 20|170| 57.5 |50 [50(50 | — | — | — | — | 57.5 | 50 | 52.5
J«Q—SL KXL06150MV-C2-S38 {240 | 14 | 20 | 220| 82.5 | 50| 25|25 |25|25|50 | — | 82.5 | 75 | 77.5
§ o S O@ ° KXL06200MV-C2-538 {290 12| 20 |270|107.5| 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | — | — |107.5| 100 |102.5
= 7 KXL0G300MV-C2-S38  |390 | 16 | 20 |370|157.5|50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 157.5| 150 | 152.5
© = B 10°\_5(H7)4DP - .
(F)O:)—F#ER[1or2]
KXLO6MV-C-S40 L+508
L 548
© (75) 54
10-M4 5.5DP ) o5
2% _ 2
© A B 1 l
T T T
[ £ ] HH
®
EEE
®
Effective stroke Y W
Mechanical limit Z Mechanical limit Z
N-4.5THRU BC'BORE 6_\13 6pp(Both side) 15,15, X 15 X 1515 15 25 14  2-M3 4DP(Both side)
(Bolt hole for M4) ﬁ ‘ ‘ 10
[l
3 K = g |=
T 0V B L|N|A|B| C |PL|P2|P3|P4|PS|P6|PT| X | Y | Z
- 3 KXLO6030MV-CCI-540 |120| 8 | 10[100| 22.5 |25|50(25|— | — | — | —]225] 15| 175
;.; KXLOBOSOMV-CL1-540 |140| 8 |20|120| 32.5 |25|50|25| — | — | — | —| 325 25 | 275
9] 9] 8 KXL06075MV-C[]-S40 |165| 8 |7.5/145| 45 |50|50|50 | — | — | — | — | 45 |37.5| 40
© KXL06100MV-C2-540 {190| 8 |20 |170| 57.5 |50|50|50 | — | — | — | — | 57.5 | 50 | 52.5
(P90, N KXLOGIS0MV-C2-540 |240| 14 | 20 |220| 82.5 | 50 | 25|25 |25|25|50 | — | 82.5 | 75 | 77.5
a o
= ) KXL06200MV-C2-540 {290 | 12 | 20 |270|107.5| 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | — | — [107.5| 100 |102.5
% 7 KXL06300MV-C2-540 {390 16 | 20 |370|157.5| 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 157.5| 150 | 152.5
B 10°\_5(H7)4DP

GE)O:U—RZER[1or2]

ML
050




TR KXLO6MV

BRI
BEE—Z3—F P28 \ S38 S40
iSie 028mm X7y EYIE—SH | [I38mmACH—RE—%/H L40mm ACH—RE—2H
Bz KXL06030MV/KXL06050MV/KXLO6075MV/KXLO6100MV/KXL06150MV/KXLO6200MV/KXLO6300MV
O NRILITVE >4 1 HR10A-TR-6P(73) (£ O E ()
A SEER >4 | HR10A-7P-65(73) (£ Ot EH#(H)
P s ]
Rty - XRERbEIH AT aVBERIGTRER
ANy rREtEY _
B#ty TARRA OOt PM-L25(NFYZw I A VA= ()
I EIR EIREE DC5~24V+10%
HEBER 45mALL T (L2 7D 15mALLTF)
NPNA—=T7>aLU%H7 DC3OVIATF 50mAXLTF
HIE A FREBE VT (AR ER50mMABR)
HRBEEIVUT (B ERI6MAR)
HEmIE R GEYE) B - b5 P XROFF GE#iE)
EERT - fEiR
£2 KXLU—Z
[HEF@r—2IL] [E43E (£>)]
A : HR10AP-S-SB-6-[1 (JIFR I BDET,) I 0285 : HR10A-TR-6P(73) (£ Ot B ()
KEER
Sensor side
Connector (Female): HR10A-7P-6S (73) (HRS)
P28 ULAWM20276 AWG28 3P Black
| E Dt
B 7 2 5o, 3M T, 5 5m — I
2 | COWLS output @) @rown) COWLS
sa40 ) . . 3|ORGoutput  p------ B oG
Pin Signals | (CiE)
/Black 7 CWLS 4 [N.C. T (Blue)
[Ret ] 2 CowWLS 5 | Power input (+) f=b-m e
Gray)Blagk 3 ORG 6 | Power input () ]
Gray/Red | 4 NORG : I b= == = = =jouT2 White) I
i Whits/Black 5 Vt [, Q@mﬂ ]
— w"";“::j“ ] 6 V- L When the origin sensor option is selected.
BWRHE—23—F
o Hir—JIL
HR10AP-S-SB-6-[]
P28 [128mm (HR10AP-5-SB-6-0J)
2TvEYTE—ZHA
Tty —
$38 [138mm
ACH—HRE—ZFA
=4 27— E—ZRSAN
S40 [140mm ” N R
ACH —RE— 2 &o
Ve 4 avko-3 PLC




2AS2 G Fv—h

ABUZI XU
ADARyIX 4 l
oWy comy b cower  EREeRE .
Lt e i |
CWi3vh CCWURvh
B [mm] CwrmE - > CCWATRE
EAREAE XAUZvh CWzwhk CCwizwhk XAVIvh
KXLO6030MV ~ZbO—2t>2— 17.5 15.5 15.5 17.5
KXLO6050MV XbA—oE25— 27.5 25.5 25.5 27.5
KXL06075MV  RbO—Tt>&— 40 38 38 40
KXL06100MV ~ZXbA—oE>H— 52.5 50.5 50.5 52.5
KXL06150MV XbA—IE>5— 7.5 75.5 75.5 1.5
KXL06200MV XbA—TE25— 102.5 100.5 100.5 102.5
KXLO6300MV X bOA—2t>%— 152.5 150.5 150.5 152.5

MERRIIEREFT EDETY RBICIEE0.5mmBEDTERENELEI LN HBDET,

AR LRIV Fv— MRS DRAZV I ERT OO T HNESHEEZTITODTIEHDEE A
HAESHEBICELEL TR BRAKR— Y —HAREBICRH TN TVBH AN Y I XRDON/OFFRRZE BRI T L,

I A TN ER(R R

I
60 Origin sensor option

(Stroke/2) - 10 mm

Stroke center
5
I
- — h
=== — a= [=
Origin sensor CW side (Return to origin method type 4) . ) -
Origin sensor Stroke center (Return to origin method type 3) ‘(Stroke/Z) -10mm Origin sensor CCW side (Return to origin method type 3)

I A TN ER(R Rt T2 a27)

Origin sensor option

JToo o oof]
St
- ‘;J]
[Joo o oolf ]
CW Limit  Origin sensor option 7 (Return to origin method type 4) CCW Limit
7 q H AN A —
£ = A, 1
i) f e[

6
(Stroke/2) + 0.5 mm 3 (Stroke/2) + 0.5 mm
Light shielding plate




053

E LR KXLOEMV

Rt o947 a>1~2

BAI [mm] CWHR <= » CCWAM

EEREE XHJUIvk CWUIvhk Zt'\;:',;_a FEakimEm EREaimm CCWUIvh XAUIvhk

KXL06030MV FRE1ER 22.5 20.5 5 5 0 10.5 12.5
KXL06050MV FRE1ER 42.5 40.5 15 5 0 10.5 12.5
KXLO6075MV =t 67.5 65.5 27.5 5 0 10.5 12.5
KXL06100MV ERER 92.5 90.5 40 5 0 10.5 12.5
KXL06150MV ERER 142.5 140.5 65 5 0 10.5 12.5
KXL06200MV REaER 192.5 190.5 90 5 0 10.5 12.5
KXLO6300MV BEaER 292.5 290.5 140 5 0 10.5 12.5

XEAERIZDS102/DS1122 ) — XA b O—Z 2BV TRRE RS 7321727358,
MEEIRIEEET LB TY . RRICIEE0.5mmEEDTERENELZ LD BDET,

Ret A7 323~4

Bz [mm] CWhRE < > CCWHR
BIEEE  XAUSYh  CWUSYh  BUARBE o DGR, COWUSyh  XAUSuR
KXL06030MV R=ENR 17.5 155 5 0 155 17.5
KXL06050MV Re1E 21.5 25.5 5 0 255 27.5
KXL06075MV RRER 40 38 5 0 38 40
KXL06100MV RRE)w 52.5 50.5 5 0 50.5 52.5
KXL06150MV RRE)m 1.5 75.5 5 0 75.5 7.5
KXL06200MV RR1E)R 102.5 100.5 5 0 100.5 102.5
KXL06300MV RE1E)R 152.5 150.5 5 0 150.5 152.5
XEAERIEDS102/DS1122 ) — XA bO—5 2BV TRRE RS F3%21To7358,
KEERRIFERET EDET Y RIRICIZE0.5mmIBEDERENELB A BDET,
Bifi [mm] Cwrim < » CCW75[A]
BREE  XHUSyh CWUSyh  RARE FARBE og CCWUSyR XHUSyk
KXL06030MV RRER 12.5 10.5 0 5 5 20.5 22.5
KXL06050MV RRE)w 12.5 10.5 0 5 15 40.5 42.5
KXLO6075MV RE1E)E 12.5 10.5 0 5 27.5 65.5 67.5
KXL06100MV RE1ER 12.5 10.5 0 5 40 90.5 92.5
KXL06150MV RE1ER 12.5 10.5 0 5 65 140.5 142.5
KXL06200MV RRER 12.5 10.5 0 5 90 190.5 192.5
KXL06300MV RRER 12.5 10.5 0 5 140 290.5 292.5
#EAERIEDS102/DS1122 ) — A b O—5 AV TRRERE 1 T4%{To7358,
KEERRIFERET EDETT . RIRICIZL0.5mmIZEDERENELB LA BDFT,
Bl [mm] CWrmH » CCWAHH
PEAZEAE  AHUIyE CWUIwh R_t,}\fl/ﬂ__a R RE REREE CCWUIvh XAUIvh
KXLO6030MV  FRmfEJR 27 25 9.5 0 3 6 8
KXL06050MV RA1EN 47 45 19.5 0 3 6 8
KXL06075MV Re1E 72 70 32 0 3 6 8
KXL06100MV RRER 97 95 44.5 0 3 6 8
KXL06150MV RRER 147 145 69.5 0 3 6 8
KXL06200MV RRE)w 197 195 94.5 0 3 6 8
KXL06300MV RE1E)R 297 295 144.5 0 3 6 8

XRAERIEDS102/DS1122 ) — XAV O—ZZAVWTRAE R T421To1c 58,
HEIRIFERET EDET Y EBRICIEE0.5mmBEDTERENELZI LN BDET,



[E—RL ZABEEOFZ LV EEA]

(BEE]
BEHBUIIERDESHEOBVE—ILIBETY,
MRELEEE S LU TER L DEE CHIRI Z CHERD L REWEETHALILE L,

O {RELEEH
HUTABRISRIETRAN LD ET,

* E-EEOMIFRRICEADBITES VNS TIL
* BERICKBTE—2DEAMTITROBE

KREBEAE-—2ZEALTREREZEEL. RRERNTH S CZEEBLTUVEY,

SERLDOFRLHIR

L. ARYY | MEESLUREEE
B#RT— O AKRPRBRICKF T RO E—XDOERICEADS T ARBDARY IR TOFERZERLLET,
UZy b2 XAV Y S EOBBAE A —N=SUICEDANI Iy b EERTBAREMDHDET,
AAVZYhEOBHRIZHEHMOBECTHAMICELEZE5ZXZ N BDETDT. TEFEILEL,

2. MLOHIR
BRLIE—RDERIIHGRT A TBRAA"H 5 X3 NN HDET,
E—2kLUB, 0.6N - m(P28). 1.0N - m(S38/S40)ZBR 3B B IE ML IHIREMITERLTIZE L,

3. E—F2DWOfHF
MR E—R AT IIBEHLEITVD DT ZLTIIE S,
BHELAR (SRT7SAXAUE) ORETOFER I HEOWIEP RS Z5 | SEITREEDSHDET,
AHEDM FIEE ZSRB L EAMTIFRABZIT o TR E L,




035

X&) — 777 R—)L A4 R:PG413V/513V/615V/715V

PG413V-L-P28

KEBIFIX—ITT,

PG413V-L-S38

PG413V-L-540 IR P28 | s | 40
E—2TSTvbk AR ERH
) Y TU I (RLHR) o)

hy TV TRAN—(REDE) O

48 M2.5X10 4% [ M3x12 4% | M4X12 25
Bl M3X8 4(PG413. PG513)

HER M4X8 4(PG615. PGT15)
=TI O(PG-H-ASSY5-[1000)
T—TIEERNR -

¥ Hr—7JIL L 2me 3m. 5mA5iER

BRES Ay TUSIRAN— A= e = =Y
PG413 0.37kg 0.41kg 0.42kg
S38/S40F PG513 0.48kg 0.52kg 0.53kg
PG615 0.6kg 0.64kg 0.65kg
PG715 0.73kg 0.77kg 0.78kg
HASAMETIX=TTY,
2F—SEHIX /BB S Y AN—1IE A #ERt—4
a-F HAX BHE LB -k T P28 DEEE
413 | [140mm P28 | [128RTvEYIE—&ER =
513 | Cl50mm 13mm L S38 | (138 —HRE—L&tHk +¥6.000
615 | Cl60mm S40 | D40 —RE—ZHH ’
15mm
715 | C070mm BFEN T=INA T Ay
R ﬁ[ﬁ Si=iF e MR DR
Wmas| b T —JL2mEEAS =
3 o r—JIL3mAEND +¥ 400
EHRE 5 oY —JILSmA NS +¥ 1,800
A FARTN.C.
B FARTN.O.
C )=y EN.C.ORG1IEN.O.
SPEC
B PG413V-LA-P28 PG513V-LA-P28 PG615V-LA-P28 PG715V-LA-P28
(BFEL) PG413V-RA-P28 PG513V-RA-P28 PG615V-RA-P28 PG715V-RA-P28
= 13mm 15mm

% |[RF=VEYAX 40X 40mm | 50X 50mm 60X 60mm | 70X70mm
A EbRL (R—)LAal) P6U—F1
% A1ER Y7 R=ILACR

| EME-RELE T VL ZR-EER v ILAYF0IE

BHE 0.37kg 0.48kg \ 0.60kg 0.73kg
TERE (VNILR) 2um (Full) /1um (Half)

MAXZE—F 10mm/sec

—AEANERDEE 6umILA

IRRNIBAOIEE +0.5umUR

| mEE 10kgf[98N]

i ST Ewv70.22/3—0.17 £w70.14/3—0.10 £w70.08/3—0.07 £w70.03/3—0.03
1’% E-X bR El—j)aljo.l2/["/N . cm/] D—/}L0.0G/["/N . cm/] D—/?C0.03/["/N . cm/] D—/):)I:_0.0l/[”/N . cm/]
# |[ORbE—>3> 1umBim

NIy 0.5umER

HEE 1umiA

TTE 15umBLA

EENDFITE SumidR

EvF g /3—1>5 15"AA/10" A
& [USyht Y 5

> |BESt> (ORGL) B
7 [RUyFREE>Y (ORG2) —

15 ¥ 99,000 ¥ 102,000 ¥ 103,000 ¥ 109,000
@ 2~65 ¥ 83,000 ¥ 86,000 ¥ 87,000 ¥ 92,000
18~ ¥ 81,000 ¥ 84,000 ¥ 85,000 ¥ 89,000

x IEET—2DETT,



PG413V-LA-P28 935
40 53.5
16 16 7.5
| T
: o ++ T 1=
w © 1 4] @3
b 8 - N =
B b 4
e B
4-3.5THRU ¢6C’BORE
(Bolt hole for M3) 8-M3 4DP 23
o e ~
O-o o-o [ —— i — rz72
_] Xy PO ) o
E = S lhe-—-dje il S
T T vzzd
& °o o — | ~ .
59; =~ 32 25 % gi
E| 45 $4(H7)4DP 75 18.5 s N
< 39 < ©
PG413V-LA-S38 103
40 63
16 , 16
U Ll L
2 gl . 4 ] @3
g Y| e =
s ¢ o | [
< H
© [T ﬂ
4-3.5THRU ¢6C'BORE |
(Bolt hole for M3) 8-M3 40P
% D
56 o0 [ j :ﬂ - §§7
f— N o
: IS ] S8
o o o ][ —] H
S — ~ =
= o 32 35 S
| 45 G4(H7)4DP =
g 75 28 e
32 Y
PG413V-LA-S40 103
40 63 2 40
%,
16 . 16 % 20
z) —
JF T ] ¥ B
wo ¥ i @3 ’} 2
g | " -
s o ol { [ 5 N
) ] _
= )
4-M4 8DP
8-M3 4DP
=
38
o M o o il: ©
e’_ —_
g 45 b4(H?) 4DP o~ 32 35 F
= 32 75 28 £
<




ey R

037

PG513V-LA-P28

103.5

O o o O T —
I
| .
i ﬁi mj &
. — 2
Er o o — =
< 4(H7)4DP o L—M —2 gl &
S| 45 b4H7) 75 | 185 g g
40 el ©
13
PG513V-LA-S38
50 63
20 20
30
35 13
o ™
™| ~—
Al &
B - @+tjq T 1
M t 4 tE
g | Ny LT
. ¢
= IR
12-M3 4DP 4-M2 4DP
o o o o ]J: i
,L, m:' A as
‘ ﬁi — —2 8
é o o -"7 E e
= —_
Z| 45 DA4(H7)4DP ol I 35 <
40 75 28 £
©
113
PG513V-LA-S40
50 63
20 20
20 40
35 13 e, 20
82 %
Py & —
o a2 j; ! [ N g
S | |
. s SeeN= s
8 5 ] i_ 7 N
(54 3 %, g
= \ ]
- 1 ] 4-M4 8DP
4-3.5THRU (6C'BORE 12-M3 4DP 4-M2 4DP
(Bolt hole for M3)
. . o
o o [-e) t
S g8
8 ) = —
3 4(H7) 4DP o™ 4 35 =
Z| 45 A(H?) = 0 5 3
10 75 28 fé



PG615V-LA-P28 1135
60 53.5
2% 2
32 75
B
DR
9 + > [T B>
| B ¢ <+ =
L 9 ﬁ 4+ i'— 4
ra
© 4
5 59 ]
4-4.5THRU p8C'BORE
(Bolt hole for M4) 8-M4 4DP 4-M3 4DP 23
oo o0 <
1
‘ |
ol m: Q
2 ‘ ‘ g
-
= : ~ 3 .
=z & o o0 ~ 50 25 =
= 55 75 18.5 | o
. 5(H7)4DP 3 g
50
PG615V-LA-S38 123
60 63
2% 25
» 38
2 19
4
o Qg5
F T 9] o
9 e <+ [T 13 ? 3
|8 o <f [ ,}JLQ
B ﬁ 4 T_ & N
AR
oo vV
S ! 4-M3 8DP
8-M4 4DP 4-M3 4DP
. . >
(o] o- -o o] /I‘I _
— (. 1 ML
| : S I Te— —— S
HKD— H h =3
T 3 E —— g
5 = 3
<3 Do o O EYN 50 35 o5
< 75 28 g
w| 55 5(H7)4DP : 3
50
PG615V-LA-S40 123
60 63
2% 25
40
2 ’9@0 20
& )
¥ e 19 SO L
g <+ T ® =
|8 ia Rn] =t %th
® = +, + % ~
f <+ 4 N
3 i ﬁ 4-M4 8DP d
8-M4 4DP 4-M3 4DP
% 2
0o o0 gl
A ©13
‘ ﬁ?\ [— ~ ’E
5 — e 50 35 =
< o o ©
= 75 28 <
= 3
5| 55 ®5(H7) 4DP
50




039

PG715V-LA-P28

70

<
©

(Bolt hole for Md) 8-M4 4DP 8-M3 4DP
R . -
O o O
I 1 ~ ot X o] " 8
| : mEJ kS " ' GD
o I — | < e ZjA 3| =
g S 75 | |185 Y
= I &
b
55 ®5(HT4DP
60
133
PGT715V-LA-S38
70 63
0 30
4 38
30 Y 19
S Lo %
o 1] o [1-9f D
8 S N 8
o < ¢ #E[ = ,%7,::
~ 3
8 e *qy B, N
- ¢AK < & o
< I 4-M3 8DP
= ]
8-M4 4DP 8-M3 4DP
[=2]
b : 1
i R ‘ ‘
o } Il
o
£ & e ° ¢ o™ 60
=
! 55 ®5(H7)4DP 5
60
133
PG715V-LA-S40
70 63
30 30
40 40
30 20
»,
8 €
o
o] o (19 >
o &L n
8 T § 8
<[R A3 -+ = }-ts
© —
o =] 77# @ T; B NG
b\ o e :
o A : 4-M4 8DP
©
8-M4 4DP \ 8-M3 4DP
°
-
| ‘ i
il W OE
H
& ]
R\ o
=
n
55 ®5(H7) 4DP
60




X&) —777R—)L A~ R :PG430V/530V/650V/750V

PG430V-L-P28

PG430V-L-S38

PG430V-L-540 IR P28 | s | 40
E—2TSTvbk AR ERH
HyF)J(RUERE) O
hy TV TRAN—(REDE) O
48 M2.5X10 4% [ M3x12 4% | M4X12 25
Bl M3X8 47(PG430. PG530)
HER M4X8 47(PG650. PG750)
=T O(PG-H-ASSY5-[1000)
T—TIEERNR -

KB I A A — T KT —TIL D 2m. 3m. 5mh5iER

RS Ay TS TEAN— HE R e e
PG430 0.51kg 0.55kg 0.56kg
S38/S40F PG530 0.64kg 0.68kg 0.69kg
PG650 0.96kg 1.00kg 1.01kg
PG50 1.13kg 1.17kg 1.18kg
HASAMETIX=TTY,
2F—SEHIX /BB S Y AN— 1B BRE—¥
a-F Y12 BoE LB a-F i P28Y DERE
430 | 40X60mm 30mm 1 P28 Dzsx-?\y}f‘/ﬁ‘%—mﬂi -
530 | 50X70mm S38 | LI38Y—RE—XMEK +¥6,000
650 | 60X100mm o S40 | D400 —RE—£tiE
750 | 70X110mm BFEW r—INATFar
R ﬁ[ﬁ a—F T BEMmEL DR
#|LS| oy —JL2mAiRNS =
3 | woyr—JamARAS +¥400
EHRE 5 oY —JILSmA NS +¥ 1,800
A gATN.C.
B IATN.O.
C )=y EN.C.ORG1IEN.O.
SPEC
B PG430V-LA-P28 PG530V-LA-P28 PG650V-LA-P28 PG750V-LA-P28
(BFEL) PG430V-RA-P28 PG530V-RA-P28 PG650V-RA-P28 PG750V-RA-P28
= 30mm 50mm
[ RT=VEHAX 40X60mm \ 50X70mm 60X 100mm \ 70X 110mm
A EDARL (R—ILRLl) $6')—F1
£ [AE V=7 R—LHAE
* | EME-REOE 2TV LR-BERE= )L AYFIIE
BHE 0.51kg 0.64kg \ 0.96kg 1.13kg
SREE UNILR) 2um (Full) /1um (Half)
MAXZE—F 10mm/sec
—HEMEROIEE 12umilA
HRNBAOIEE +0.5umUR
. fiifar 28 10kgf[98N]
B e—xormm EvF0.24/3—-0.18/ EwF0.12/3—0.13/ EwF0.05/3—0.05/ EwF0.03/3—0.03/
s O—JL0.26["/N + cm] O—JL0.1{"/N « cm] 0—JL0.05["/N - cm] 0—JL0.03["/N - cm]
# |[BRbE—23> 1umiA
Ny ooy 0.5um R
HEE 2um
TIE 15umB A
EENDFITE 10pum A
EByF>J/3—1>0 20"AM/15" XA
 [USybesy B
> |BEmt>1% (ORGL) =]
7 [RUyFE&E T (ORG2) —
15 ¥ 117,000 ¥ 121,000 ¥ 129,000 ¥ 133,000
E 2~65 ¥ 98,000 ¥ 102,000 ¥ 108,000 ¥ 112,000
18~ ¥ 95,000 ¥ 99,000 ¥ 105,000 ¥ 109,000

X IIREE—2DETY,




ML
041

PG430V-LA-P28 122
77 45
60
16 16 75
© EERRE =L
2 ¥ o <+ -~
° $ o 4 =N}
g / oo B
8-M3 4DP 23
. e . <
O o o0 _|
E m: i S
|| ©
—
% o o O - L—J ~
i ~ 52 25 oS g8
g 45 G4(H7) 4DP . i1
) 2 3 &
PG430V-LA-S38 1315
77 54.5
60 2 38
16 16 2,
5 19
© <+ 4+ S ﬂ
o5+ o+ O [ <
© 2
“ % ¢ 4 B, S
«Q i ] B
©
4-M3 8DP
8-M3 4DP
L] L] - L] S
o O- o 0- :': — é’é’i
- ] i H
= o o H—
g =
Z| 45 P4(H7)4DP £
h 52 £
©
PG430V-LA-S40 1315
77 ‘ 54.5
60 '900 40
16 16 2, 2
35 . 5
© 4 % % L & j
- N
S o § © -+ -+ @3 % =)
LI % L
< o Iﬂg'] = — 1
4-3.5THRU 6C’BORE 613 40P 4-M4 8DP
(Bolt hole for M3)
=
o e ) o- _/.UA g2 I
¢ = E1I== g é
gl ii= T ?
. ° o 4 — -
S 4(H7) 4DP =l 52 35 S
F PAHT) 75 27.8 €
52 g




132
PG530V-LA-P28 - -
I (N
20 20
30 28
13 7.5 14
S
g adiin =1 2
o|® S E B < @] =
8 & # _:l ==
Ea ty 1
b \ 0 4- $3
=]
L 1\
12-M3 4DP 4-M2 4DP 23
. . .
o = ) -o <
- 774
| = | T ., _
3 ﬁ - B R dr—e il S
e ° ! I =z
3 ~ I
3| 45 b4(HT)4DP - LLJ 25 & &
60 75 | |183 fé 8
1415
PG530V-LA-S38 s —
70
20 20
30 8
2
0
13 0
g
o @+ﬂ#+{ﬁ
) 3 - # +# :E[ ELE?
s |R B
< \ i
o
= 4-M3 80P
4-3.5THRU (6C'BORE \—
(Bolt hole for M3) 12:M3 40P 4-M2 4DP
. - ] .
o o o)
! *K T 8
= S 2
=i
E N -
~| 45 dA4(HT)4DP ® 60 35 <
60 7.5 27.8 £
©
1415
PG530V-LA-S40 - -
70
20 20
30 ) 40
)
2 20
13 )., =~ ]
=] o 6 r‘_>
fo =
< @+#+ﬁ & -
2|3 <+ <+ | [ ,}4 s
& |= 3 + sl ?
o ﬁ Do N
P L 1
= 4-M4 8DP
12-M3 4DP \ 4-M2 40P
N . R ‘ o
O o =o )
| i
a ] p=s
< ° —
g o™ 60 25 3
F| 45 b4(H7) 4DP - . -~ B
: . 5
60 3_




ey R

043

PG650V-LA-P28
&
w3
€ g
o
2 e
8-M4 4DP \_ 4-M34DP 23
= = <+
O o _ S
‘ - ©
m mjj <™ 92 25 :é g
5 — 75 | [183 g
< o < N
) 3 =
w| 55 B5(H7)4DP
PG650V-LA-S38 180.5
126 54.5
100
2% 25 38
32|, ‘ %, 19
o ] B % f
1 1
¥ N R
S - ¥ °
o2 4 + = [ s
SIE At + [ B, S|
o\ e &
® i -u_laﬂ
© i 4-M3 8DP
8-M4 4DP 4-M3 4DP
. = . >
o o 72
— o . ol
L i I . s ST | s L
T 1 1 H ©
a H— —
=} ~ P
= N o =3 90 35 <5
':E <
< 75 27.8 £
“l 55 $5(H7)4DP 3
90
PG650V-LA-S40 180.5
126 54.5
100
25 25 40
32|, _ 25 20
# | T %
S % % > B
9 + + L ¥ 3
E + e = = }-te
L & ﬁ ﬁ# M T, N
e T ;
© Bl
o P o | 4-M4 8DP
8-M4 4DP \_ 4-M34DP
. . ‘ 2
O o= _
— o N
L. mj B 338
<
—
5 ~ =
S| ° = 90 35 =2
= 75 27.8 g
5| 55 b5(H7) 4DP . . 3

90




181
PG750V-LA-P28 — .
110
30 30
40
o 30 75
T e F
g _ gt =1
o|® = B -+ =
g |2 4%\# 4 BT
e
s I —
8-M4 4DP \ 8-M3 4DP
[e] oE o OE <
| ‘ — Q ; gl
o . mj :
5 ﬁ\ i I 100 ! 25:5 &
g . 2 75 | [183 gl g
= © ©
Y 5(H7)4DP
100
190.5
PG750V-LA-S38 — -
110
30 30
40
L‘He 30
) + @ﬁ ﬁﬁ
® =8| T + v O =
e Al
e S
8 - = 4-M3 8DP
(Bolt hole for M4) 8-M4 40P \ 8-M3 4DP
[e) oE o OE o
| ‘
\ ﬁx
g
z = °
“ 55 $5(H7)4DP
100
190.5
PG750V-LA-S40 — -
110
30 30
40
- 30
iR
R T e S S =] %
%ﬁ% <
2 — - 4-M4 8DP
8-44 4DP \M
O o= o O=
‘ N jj 8
i ﬁx i=
a T
s 2
S 55 5(H7) 4DP
100




045

BRIk

BAE—Z3—F P28 \ S38 S40
B (28mm RFyEYIE—4E | [J38mm ACH —RE— S \ [J40mm ACH—RE— S
1N PG413/PG513/PG615/PG715/PG430/PG530/PG650/PG750
PO A >4 1 S5B-ZR-SM4-TF (LF) (SN) (JST)
SHIE 24 L ZHR-5(JST)
UIybtt k=l
BERtoYy |
AVyrREtEY -
Bty T4k IAUOEIY EE-SX4320 (AL VMH)
EREE DC5~24V+5%
O HER EHEER BE60MALT
HIE A NPNA—=F>OLU%HA DC3OVILF  10mAMLTF
TIOHREA T avA BB | bSO XR0FF GEE:E)
WA T REF T3V B HREE | AR5V O XZON (EiE)
T YREAT Ay C VYRR | f)H5 D RROFF GRAGE)
FERERE . HHNS I XAO0N (EiE)

Y ACY - SRR

£—%
=

P28
Nk
S38 | >
K
540

Power input (+) Brown

Power input (-) Blue ; 12 Limit sensor,
CCWLS output  Black K Origin sensor
ORG1 output  Yellow 4[| Substrate
CWLS output  White =15 (ORGY)

RAZVTFv—h

R SR = B AXAZARwIN / N\ XAZRwIN
=
Sy RREOERED) FiR () =
‘ W ﬁ @ ° COWUSYR e Geie) g epie  CCWYSYH
= B4 (ORGL) ;Efgﬁﬁf) ;ﬁ%ﬁ%fhﬁ) B4 (ORGL)
cewy Ty = iR (LR HiaH VLR =
CWUSYR el ke gy CWYSYh
Rt (ORGL) (RE—2M) CW CCW (E—448)
CWUIwhk
Xh CwW )3 H&= CCW Xh
USyh USwh SHE BE USvk USwk
B [mm] CWHTH - > ccWhm
FEAZRZAE XA)Zyk CWU=zvhk RURE R CCWl=whk AHIZyk
PG413+PG513 ERER 7.5 7 2 0 7 7.5
PG615-PG715 E¥=t-l] 8.5 8 2 0 8 8.5
PG430-PG530 RaER 16 15.5 2 0 15.5 16
PG650-PG750 RAER 26 255 2 0 25.5 26
MRAERIZDS102/DS1122) — XAV O—S52AWVWTRRERZ1 7321751546 (DS102/DS112(358E—2E M) -
HEEAE IS EDETT . REFICIZE0.5mmIZEDTERENELRI D BHOET,
EE LRIV ITFr— It REOZT IV ERTHO T ENESREETTEOTEBD E Ao
HAESHREICELEL TS BB — oY ER— B IREICTHINTUVBE I RS VIR ZDOON/OFFRRESE S,



BAHAE—423—F

P28 [128mm
2FYE VT E—2F

e r—JIL
(PG-H-ASSY5-[11000)

i
iz

S38 [138mm
ACH—RE—4/ -
HERCTCHRBLIETL,
-4 E—5—TI  E—ERSAN
S40 [(J40mm B

ACH —HRE—2F { [ | [l /o\ N
S avko-s PLC

(E—2LAHBEOHFZVERR]

(EE]
BEHBUEERDESHREOBTVE—ZLIHETY,
MREEEEE S LU TMER LOEE CHIRI 2 CHEO L REVWRETHBALIEEL,

O REEEH
UTABRIRIEIRAN LD ET,

- E—ZEIDMIFRBICEADEIREG PRSI
* BERICEBE—XDMEATIFTERDIFE

KRBEAE—2ZEALURERBEZEEL. RRERNTH S CZBEBLTULET,

QA LDEE LHIR

1. 2Ry MEESLIUVREERE
BE#XT— SAREBRICKRET 30 E—20OMEEEICEAH ST AMBD IRV IR TOFERZSEVLET,
DIyhtoH XA Y FEOBE#EDE F—N—F LD XA Iy EHET BN DD ET,
XAV EDERIFEHGDBEECTHAMICELEETSZZeHHDETDT. FELIE IV,

2. MLUHIR
BRLOE—2ORERIIHGHF R B8 25 X5HRIENHDET,
E—ZMLOH. P28 :0.25N + m. S38 + S40 : 1.ON - mZBX3HBEIF ML IEIRENITERLTZE L,

3. E—ROEMOT
MR E—R AT IIEEHLZITV DT ZLTIIE S,
SHLAR (ERTIAAUE) ORETOERIG BmOBIBP RIS 25 | SRIIAEELNH DX,
AL FIEE ZSR L AEATIF B ZIT TR E L,




m YA E—2a>dA-ARXT7—20160:.KGBO6V

055

KGB06050MV-LP28

KGB06050TV-LP28

P8 | s [ sw0
E-5737vk FEEUS A S
nYTUS I (RLHE) o

. |E=%B  [M25x6 2K[M3x12 47 |M4x12 2%
miRL F5A M4X10 47
=TI O(HR10AP-S-5B-6-L])

¥ =)L L 2m. 3m. 5mh5iER

BlEOE S (W.D.) QORI PN N~ (B
050 50mm L@
075 | 75mm L ﬁ[ﬁ
100 100mm -
125 | 125mm T | evo7oh BEEn
® L
BRAE—4
M NIRRT O—F T P28 DEZE
Al P28 | [128RFvEYTE—Zttk =
S0 Drov—re—si #1000
r=INAFay
IR i B L DR
eS| YT —JIL2mAENS -
3 | ey —J3mAEAS +¥400
5 o r—=JIL5mE RN +¥ 1,800
SPEC
Y KGB060501V-LP28 KGB06075C1V-LP28 KGB06100V-LP28 KGB06125C1V-LP28
BFEL KGB060501V-RP28 KGB060751V-RP28 KGB06100V-RP28 KGB061251V-RP28
BEHE +8.5° +55° +5° +4°
% 27F—=CEY MR 60X 60mm
H | BB R=ILRY ¢6 U—F1
T [H1E £ORO—5HAK
B zvE-—ZEunE FILE-BTIL=A NE
BE(X) 0.41kg
5 | AT—VRTE 2520.2mm
‘;§ EEG N 50+0.2mm 75£0.2mm \ 100+0.2mm \ 125+0.2mm
= |BlEAROIRNAEE 0.01mmit{A
SFREE(/NILR) FullEs =0.0021° =0.0014° =0.0011° =0.0009°
. MAXZE—R 31.4°/sec[15kHz] 21.5°/sec[15kHz] 16.4°/sec[15kHz] 13.2°/sec[15kHz]
E [BELUIBRDEE +0.001°
% it & 5kgf[49N]
I E—XU MBI £v70.30/3—0.10/0—JL0.11["/N - cm]
OXLE—>3> 0.03°I4A
£ [USybes b 5
v |BEtE Y =l
T zUvrEEE Y —
158 ¥ 207,500
g 2~65 ¥ 172,500
1o~ ¥ 167,500

IFIFEE—RDIETT,

X OEAE—42O—F[S38 « S40:EREF DB EIF0.44kgICBDET,



KGB06-**-LP28%
NFILTIVE

—-=

131.7
104 60 345 _ 268
50 35
32

Center of rotation

Center of rotation

) Il 4
: % ; 9% = '[;—} Scale 1degree equall Scale 1degree equall
o g %F— I 2 vernier 0.1degree © T vernier 0.1degree
B e sl"g’* 3 r 2 @ 5
— N\,
et AT Dy
Bl © 0 o 2 q g
4-4.5THRU $8C'BORE 4-M3 6DP \__4-M4 6DP I 14 4¢3
(Bolt hole for Md) b 3 25 o] o 50 0l ol 50
to“ 7‘__“, 1289 * Kk *k
ks o PRI KGB06050**-LP28 KGB06075**-LP28
50 3.5
o M3 1 HiH
Center of rotation Center of rotation
o 4
=) = Scale 0.5degree equall Scale 0.5degree equall
# + g| vernier 0.05degree g vernier 0.05degree
4-M46DP_/ / 3l
4-M36DP_/ 4-M4 6DP W & S -
o w0l o 50 wl ol 50
16.9 *k *k
KGB06100**-LP28 KGB06125**-LP28
* %k . *
KGB06-**-LS38>/1) —X
NRILI I 1317
10.4, 60 475 13.8
. % ) Center of rotation Center of rotation
&, Scale 1degree equall Scale 1degree equall
B - Eﬁp . 4-M3 8DP o vernier 0.1degree - L 'vernier 0.1degree
® 0 Do) ye— BT o 8 0
1 %:n v °l 1
El NEEETHEE 3 3 o
C ey A o o
4@ 0 @ 0¢f ——
\ - 2o 2lel 50
4-4.5THRU $8C’'BORE 4-M3 6DP 4-M4 6DP -
(Bolt hole for M4) 1289
104 60 475 11 . o
Pysr—IL KGB06050**-LS38 KGB06075**-LS38
7T <HE-
id 3 Center of rotation Center of rotation
Scale 0.5degree equall Scale 0.5degree equall
- s vernier 0.05degree I vernier 0.05degree
= o)
n g
o T
.
2l ol
9 5. 4
KGB06100**-LS38 KGB06125**-LS38
* %k \J *
KGB06-**-LS40/ 1) —X
NRIII 1317
10.4 60 475 13.8
50
5 32 Center of rotation Center of rotation
o)
[ - Scale 1degree equall Scale 1degree equall
‘L ; [5E: — }‘HB}L}—] - s vernier 0.1degree - kil vernier 0.1degree
+ 2
ol S P Py %E gl 7
| 8|3 =5l ¢ 5 < 5
e AT ; 5 T,
6 ® og)—— B b T e s i y
4-4.5THRU $8C'BORE 4-M3 6DP 4-M4 60P E — ~
{Bolt hole for M) =l 50 =< 50
1289
Pvsr—IL 104 & 45 = KGB06050**-LS40 KGB06075**-LS40
T o 50
a 32 ——-HiH-
[le o Center of rotation Center of rotation
© 0 Beje
+ &
| [ Scale 0.5t Il
REE E)‘,lg; g - cvaerenier ;g;:geg;a ol Scale 0.5degree equall
n - =] & vernier 0.05degree
® © @4 =
o
4-M4 6DP - 2 9
4-M3 6DP
— < =| o] 50 =l 50
3
4z
Iy
© KGB06125**-LS40

KGB06100**-LS40

ML
056




T
E-5737vk FEEUS A S
nYTUS I (RLHE) o

. |E=%B  [M25x6 2K[M3x12 47 |M4x12 2%
miRL F5A M4X8 478
=TI O(HR10AP-S-5B-6-L])

KGBO7070 ATV-LP28-L]

¥ =)L L 2m. 3m. 5mh5iER

ElEEHuhE S (W.D.)

e iR oY HN— (B

070 | 70mm LiE
096 | 96mm L ﬁﬁ
122 | 122mm T
I RIE . BFELn
a—K| CwLs ORG CCWLS B %
A NC NC NC
B NO NO NO BRE—4
< NC NO NC M| ARILRTZE F@ ==E e PBLOEE
At P28 | [128R7vETE—4ftiE -
S38 | 38— RE—2f#
S40 | J40Y—FE—RftiE UL
A r—on+7ay
I—F T TR DR
RS o —JIL2mAENS =
3 | oY —JI3mBAEAS +¥400
5 | v U —JIsmAEAS +¥1,800
SPEC
Bz KGB07070A[IV-LP28 KGB07096A[1V-LP28 KGB07122A[V-LP28
BFEV KGB07070A[1V-RP28 KGB07096A[1V-RP28 KGB07122A[1V-RP28
BEE +5° +4° +3°
2 27—=EPAX 70X70mm
h |FBEiE A=l ¢6 U—FK1
& AE ZOXO0—SHAR
B EHE—RELE FILS-B7ILRA NLE
EEER)) 0.56kg
AT =VRE 26+0.2mm
R [BEROES 70£0.2mm 96£0.2mm \ 122+0.2mm
= Bl MRNIEE 0.01mmiLA
SERBE(/NILR) FullBs =0.0015° =0.0011° =0.0009°
. MAXZE—R 22.6°/sec[15kHz] 16.9°/sec[15kHz] 13.4°/sec[15kHz]
B [BELIERDEE +0.003°
g i e 2 5.0kgf[49N]
E—XNEIME EwF0.28/3—0.06/0—JL0.06["/N * cm]
ORRE—>3> 0.03°IUA
s 5
v | RRtEot a8
Tz rREEEY -
15 ¥ 208,000
Tg 2~68 ¥ 172,500
8~ ¥167,500
X HEEE—SOMETT.

¥ OEAE—42TO—F[S38 + S40:EREFDBEIF0.59kgICBRDET,

057



KGBO7-**-LP28> 1) —X

RESE DIS e

EvIT—I 104

54

8-M3 40P

Center of rotation

Scale 1degree equall
vernier 0.1degree

96

KGB07096**-LP28

Center of rotation
Scale 1degree equall
o vernier 0.1degree
N
s
)
0| o 60

KGB07070**-LP28

Center of rotation
Scale 0.5degree equall
& vernier 0.05degree
|
8
0| o 60

KGB07122**-LP28

KGBO7-**-LS38> 1) —X

NRIII B

4-4.5THRU $8C'BORE
(Bolt hole for M4)

8-M3 4DP

104

Evor—n =

4-M3 8DP
)
14
Center of rotation
8
] Scale 1degree equall

™ vernier 0.1degree

8
=4

5/ -

= 0| o

KGB07096**-LS38

Center of rotation
Scale 1degree equall
o vernier 0.1degree
2
o
e ® ¢

KGB07070**-LS38

Center of rotation
Scale 0.5degree equall
& vernier 0.05degree
o
&
60
w|o

KGB07122**-LS38

KGBO7-**-LS40> 1) —X

REILTIVR o

14.2

I
60
40
30
P1

8-M3 4DP
104 |
EvIir—IL #
=lels|sE

4

8-M3 4DP

4-M4 80P

Center of rotation

Scale 1degree equall
vernier 0.1degree

96

KGB07096**-LS40

Center of rotation
Scale 1degree equall
T vernier 0.1degree
o
S
we
Qe .
= 60

KGB07070**-LS40

Scale 0.5degree equall
~ vernier 0.05degree
o
©
&
=l 60

KGB07122**-LS40

ML
058




059

B fLFk . KGBO6V/KGBOT7V

BaLH
BAE—Z3—F P28 \ S38 S40
B (28mm RFyEYIE—4E | [J38mm ACH —RE— S \ [J40mm ACH—RE— S
A KGBO6V/KGBO7V
Evdr—IL >4 1 HR10A-7J-6P(73) (£ Ot EH4M)
aARIR NRILRIZE 21 HR10A-TR-6P(73) (E Ot K )
EEES >4 HR10A-TP-65(73) (£ O BHH)
UIyhbtEsy 5
RRt =l
2y hREEEY -
Bt Tk RAUOEIY EE-SX4320 (A LO M)
BREE DC5~24V+5%
N HEER BF60mALL T
o272 Bl NPNA—F>aL 287 DCIVELT LOmALLT
KGBO06V TR GEXLE) | WA 5> XZOFF GE:E)
) T REA T3 A HRIHE | AR5 PR BOFF (FFESE)
HARE KGBOTV Y @REA TS aVB 1R © HFIRS5> D 220N (558)
« o PN Uy MEEE | HMSPZXR0FF (FEEIE)
rEEAT A BRIRIES | 105> DZFON (Hif)
EEES - 5K
£Z KGB—X
[KGB06) K4 F—)La% o 2R | HR10A-7J-6P(73)(HRS) [KGB07] v F—/L %285, | HR10A-TJ-6P(73)(HRS)
IR T NOARHZER | HRI0A-TR-6P(73)(HRS) NIRRT ZEIR | HRIOA-TR-6P(73)(HRS)
1 6
2 5
Sensor substrate @ Sensor substrate
CWLS WS
3 4
[CWS oot} T FORG [ [CWS oot} FORG
éigm%#m 7J7*CCWLS é"hgﬁmpm ‘ vin LCCWLS
P28 g s&ei.ef\npmw Vin - Vout— L ; g&%erinpmp) »
. |t (6] PowerinputGD | — e — (6 [Poverinputi) | =
S38 |
* T vamr—on)
S40 R : HR10AP-5-SB-6-01 (IZ BT L0 %7.)
*EEM . =
i Pin | E8%
% 2%: HR10A-TP-6S (73) (£ O E# (#F)) 1 CWLS
2 CCWLS
ULAWM20276 AWG28 3P £ 3 ORG
\ 4 NORG
5 V+
6 V-
+50 +50 +150
2M 9" mm> 3M 0" mm> SM -0 " mm | HO—LRIEIR SRS TIERICBDET,
RAZTFv—h
AAYIvk FEaisE RinmE AHVIyb
AHRRYIN /] N
3 RIGH(ALRE)
WI 3y . U
COWUSwh  CWUSyh COWUSAR e
Pl 1] PN KA (AKIRE)
¥ 0 RREY )
i B SimE (R O—7 iy 3. FRH (A FIRRE)
RimE B S ( Fuly) CWH3 vk R GEERE)
CWYIvh  RRE=U5  COWJIvh
B [deg.] CWAHE - »CCWHAF
54.:1.:
a5 TR R R E - i TR
EEAZE%E CWUZwyhk 2RO =2 RiImE CCWU 3wk
KGB06050 Rz 8.7 0 2.5 8.7
KGB06075 RaER 5.7 0 1.8 5.7
KGB06100 FERER 5.2 0 1.4 5.2
KGB06125 FER1ER 4.2 0 1.1 4.2
KGBO07070 FER1ER 5.3 0 2.1 5.3
KGB07096 FaER 4.2 0 1.5 4.2
KGB07122 FERER 3.2 0 1.3 3.2
HERERIEDS102/DS112Z AW TEREREM T4% 170155,
KERZIERET EDETY, REISIEE0.5deg BEDTERENELZEABDET,
AR BV Fv—MRIEEI T DRIV EZRTHDT. HAOEESHEZRIHDOTEDHDFE A
HAESHIBICEALELTE. EREE— U —HAORBICEHINTVIHEANS YD XZDOON/OFFRTEBRIE I,



BAHAE—423—F

P28 [128mm
2FYE VT E—2F

e r—JIL
(HR10AP-S-SB-6-[1)

i
iize

S38 [138mm
ACH—RE—4/ -
HERCTCHRBLIETL,
-4 E—5—TI  E—ERSAN
S40 [(J40mm B

ACH —HRE—2F { [ | [l /o\ N
S avko-s PLC

(E—2LAHBEOHFZVERR]

(EE]
BEHBUEERDESHREOBTVE—ZLIHETY,
MREEEEE S LU TMER LOEE CHIRI 2 CHEO L REVWRETHBALIEEL,

O REEEH
UTABRIRIEIRAN LD ET,

- E—ZEIDMIFRBICEADEIREG PRSI
* BERICEBE—XDMEATIFTERDIFE

KRBEAE—2ZEALURERBEZEEL. RRERNTH S CZBEBLTULET,

QA LDEE LHIR

1. 2Ry MEESLIUVREERE
BE#XT— SAREBRICKRET 30 E—20OMEEEICEAH ST AMBD IRV IR TOFERZSEVLET,
DIyhtoH XA Y FEOBE#EDE F—N—F LD XA Iy EHET BN DD ET,
XAV EDERIFEHGDBEECTHAMICELEETSZZeHHDETDT. FELIE IV,

2. MLOHIR
BELIE—RDERIIHRHF B cBA28H 5 Z2RMNHBDET . E—2MLIN0.25N - mEBRZHEIEMLIH

REMMFTERLTIIZEL,

3. E—ROEMOT
MR E—R AT IIEEHLZITV DT ZLTIIE S,
SHLAR (ERTIAAUE) ORETOERIG BmOBIBP RIS 25 | SRIIAEELNH DX,
AL FIEE ZSR L AEATIF B ZIT TR E L,

4. ARV ZEBDEEFSE
IRV FEOEEFRzEERBI TITORHGEDBO I I EEFMIEARIXEEARGEN) — FIRD A TERBENTED.
BriRes | SERITHEREDHDFTOT EORWTIFERL T E L,




m [OlEr X 7— $40:. KRB04017MV ﬂ

061

KRB04017MV-LP28

P8 | s [ s
E—82755 vk AT HH
ATV T(RELR) ‘ ©) ‘

. E—%H M2.5X6 24| M3X12 47& |M4X12 2K
BEBL M3X25 3%
s —JIL O(HR10AP-S-SB-6-[J)
ABLUF(E— SRR o 1 - 1 =

¥ =)L D 2m. 3m. 5mh5iER

KRB04017MV-LP28-[]

BRE—2
S—¢ i P2SLOET
P28 [28RATvEIE—REH -
S38 1384 —RE—211H%
S40 | 140 —FE—ZMEE S
r—INAFay
SIS i TG L DR
Wees| t T 2mABN =
3 | oY r—JL3mEBAS +¥400
5 o r—JIL5mBE NS +¥ 1,800

SPEC

B KRB04017MV-LP28
= +8.5°

5 27— EYAX $»40mm

h |BBEhEE A=l o6 U—FK1

£ [Arr EEET7 X215 EHZIS

B zvE—zE0E FILE-B 7L A MU
BE(X) 0.29kg
SEREE//ILZ (Full) =0.0068°
MAXZ E— 55 101.5°/sec[15kHz]

y BECERDBE +0.003° M4/

£ |MifEE 4.0kgf[39.2N]

£ [E—XMRIE 0.52"/N + cm

B oxrE—va> 0.003°
NIy 0.01°
TTE 50umiLi

DS 5

v | BRte =]

T RUvrBESEY -
15 ¥ 194,500

fg 2~68 ¥ 162,500
T8~ ¥ 157,500

x FEBEE—2DETY.

¥OEAE—RI—R[S38 « SA0LERIFOBEIF0.30kgICRDET



KRB04017MV-LP28
88.3
40 483
20 20 4
16 16
3-3.5THRU G6C'BORE 10 |10
(Bolt hole for M3)
8 o T T -
e HEREN i HA e
3 | <"
8|
H
35
b4(H7) 5DP 8-M2 4DP =
40
=1 3
9 ; a8
s i e —— MK
88 il [ s
o w0
3
6.8| 146_|| 25 o=
sl
KRB04017MV-LS38
93.5
40 53.5
20 20
16 16
3-3.5THRU )6C'BORE 10130, 3-M3 60P 105 M3
(Bolt hole for M3) =145
] < 1 T
e [t
B ] 2
o <f 7|
8
3
47 50 8-M2 4DP -
D40 ©
= =
] — o
E] T E
& L 3
! == E
ﬁ 6.8 26.1 35
2 |E
3|%
KRB04017MV-LS40 935
40 535
20 20
16 _|_16
3-3.5THRU ¢6C’'BORE 145 4-M4
Bolt hole for M3 ‘ Wt ELS
(Bolt hole for MS) 3-M3 6P 2
] i %
e R — O
= 0] 5o w0
g B |7 8
i [
%, )
© —
A(H7) 5DP, 8-M2 4DP
§
T
40 % 2
: =)
| = i
9w il g
i 3 == =
P 6.8 26.6 3
&




m YA E—2aVEEIT— $60/[160:KRBO6V

063

KRB06011MV-LP28

KRB06011MSV-LP28

P8 | s [ s
E—82755 vk AT HH
ATV T(RELR) ‘ ©) ‘

. E—%H M2.5X6 24| M3X12 47& |M4X12 2K
BEBL M4x25 3%
s —JIL O(HR10AP-S-SB-6-[J)
ABLUF(E— SRR o 1 - 1 =

¥ =)L 2m. 3m. 5mh5iER

‘ KRB0O6011M[]V-LP28-[]

1 [RmlIEi A HEEE-4
®mRS] A a—F i P28Y DEEE
s | AR P28 msx%ﬂ‘zﬁ;ﬁ;;&ﬁ =
S38 38t —HhE— 3
S40 | 40 —FE— 51t *¥7,000
r=INATay
a—r [es R L DER
e toyr—J2mERAS =
3 o r—JIL3mBERND +¥ 400
5 o —JILSmAENS +¥ 1,800
B KRB06011MV-LP28 KRB06011MSV-LP28
#wEg=E +5.5°
% |RAT=YEYAZ $60mm \ 0J60mm
h | BEE A=l o6 U—FK1
T [HaE HEETUXaSEMTIT
B zrvE—zEnE FILE-BTIL A MUE
BE(X) 60 : 0.51kg. [160mm : 0.52kg
SEBe/IXILZ* (Full) £0.0043°
MAXZ E— R 63.8°/sec[15kHz]
s | BEEEROBE +0.003° M
£ |MifEE 6.0kgf[58.8N]
T [ E—XU R 0.25"/N + cm
B oxrE—2a> 0.003°
Ny Iy 0.01°
FTE 50umiLi
& [USyht Y B
v | BRte =l
7 [RUvFREESY —
15 ¥ 200,500
}E 2~65 ¥ 167,500
18~ ¥ 162,500
x FEEE—ZDETT,

¥ IBEAE—RT—R[S38  SA0LERFOBEIFH60mm : 0.52kg. [160mm : 0.53kgICHDET,



KRB06011MV-LP28

98.8
60 38.8
30 30 315
25 25
3-4.5THRU 8C'BORE % 16
(Bot hole for M4) 3-M4 6DP
ZERE
3w / 4 4\
2y . o)
& & + %} - -
Yoy [
@ © - IR -
o ™ N | -
= ¢ + )
2 @>_ | /]
© = 135
Transmission hole dia. 12(H7), 8-M3 50P
60 )
, ©
4 T T
8w 7}# - s §§ 0|
. ET i - Eh
L L j—
58 14.6 =
KRB06011MV-LS38
104
60 44
30 30 423
3-4.5THRU ¢8C’BORE = -
(Eolt hole for M4) 16 16 LS
3-M4 6DP
u\
g & 9
T ety a3
T, - N -
8~ . T
2
© (- —~
8-M3 5DP R
Transmission hole dia. 12(H7) Y
60 ~ 0
8 -
) &
} T T H
ol T i
&3 h S| &
el = 15
i = o
o 5.8 26.1 35 32
< =
=}
=
&
104
KRB06011MV-LS40 60 4
30 30 423
25 25
3-4.5THRU 8C’'BORE 6 | 16 145
(Bolt hole for M4) 3-M4 6DP
. o |
R Coy Q
= %
T =
HE R )
_ . R I (I 8 am
8|~ .l " , R 2
R
N [
S
© = —
8-M3 5DP g N
Transmission hole dia. 12(H7) §
60 % o
—
gl T g
Rg i % — 4 iv
w 5.8 26.6 372
w0 °s
g
°
&




065

YA E—23VEERT— $60/160:KRBO6V

KRB06011MSV-LP28 9.8
60 38.8
25 25 315
16 _|_ 16
3-4.5THRU ¢$:8C’BORE
(Bolt hole for M4)
) & (el 7-m470P
- ‘ <
& o ©
PN
8 e ‘4 |yt O 3
o | o " IR AU —
“‘ @ @
O
OUE
©-© =
$4(H7) 5DP, 11.5[11.5
- 205 | 145 | O
Py
e —
3| ) Ij‘J a1 §§m
NI S
S — hos
58 14.6, o
=
KRB06011MSV-LS38 0 m
25 25 423
3-4.5THRU (8C'BORE 16__16 145
(Bolt hole for M4) =
o1 & |&F rwmmwe
- ‘ &
~ ©
3
o ©
ER IS

© é\
®A(H7) 5DP, 4-M3 7DP £
ju
N ]
N |
<
e —
wlw| 7T [ g
B ESEIR 3| 8
IR H ”
i [ — 1
G 58 26.1 35 %
g
Py
<
KRB06011MSV-LS40 m e m
25 25 423
3-4,5THRU $8C'BORE W1 145
(Bolt hole for M4)
7-M4 70P
q & | H
0 - S ]
8, & % I @
o &
= ﬁ 0
o o | HPQ 1 ama
9 ~ Q - ¢ —O. 3
) Kﬁ E— ¥
© @\ ] = B,
© [ Se
P4(H7) 5DP 4-M3 7DP = ~
BN o)
8 3
I — a
8o T 7
&l |
& i1 L
1 L | [= =
e 58 266 3 2
g
2
<



BRI KRB —X

S
BEAE—Z3I—F P28 \ S38 \ S40
R [28mm XFvEYSE—58M | [J38mm ACH—RE— S \ J40mm ACH —RE—SF
A KRB04/KRB06
SO NI TE >4 : HR10A-7TR-6P(73) (£ Ot EH4MH)
SRR >4 HR10A-TP-65(73) (E Ot K )
USyheoty 5
Bt 5
YRR Y -
N BEt Y THb - RAOOEY  EE-SX4320 (4 L0 )
T ER BREE DC5~24V+5%
SHEER BE560mANUT
HIEE NPNA—F>OLI4HS DCIOVILTF  10mALF
HRE TR GESE) © MRS P RROFF (GEEiE)

E ALY - SRR

:E_'g S a7
a—R KRB>!J—X
[KRB04] 2o &8= : HR10A-7TR-6P(73)(HRS) [KRB06] 2 &8I= : HR10A-TR-6P(73)(HRS)
1 6
2
Sensor substrate Sensor substrate
WS CWLS.
3 4
Regulator F F i
[ TOWLS output BLLE [ TOWLS output L
e B s e — (et
4[N.C. COWLS 4[NC. Vin COWLS
[5 [ Powerinput V+ Vin Vouti—] L |5 |Powerinputls) o | L=
P28 |6 [ Power input GND GND [ |6 | Power input(-) g
i
538 | tezmr—n)
° A : HR10AP-S-SB-6-L1 (JIFRE L ADET,)
S40 *EIER
2 Pin =5
2% HR10A-TP-6S (73) (£ O E# (1)) 1 CWLS
2 CCWLS
ULAWM20276 AWG28 3P B 3 ORG
4 NORG
5 V+
6 V-
+50 +50 +150
2M " mm> 3M -0 mm» 5M g~ mm = LKA ORMS TIBRIC RO ET,
2S5 Fv—k
CW Limit " CCW Limit
! AHYZyh REE RIEE *AYZyh
@ \ ABD ARy IN 4 >
j The origin end face 3. SRR (ASERRE)
Opposite end face Stroge center COWYS vk Tt SRR
COW Limit P CWLimit B4 (0RG1) ;ﬁ(ﬁéiﬁé;?)
[ i
i RS iR (AR
5 ! CWUSVR e e
"\ The origin end face CWUIvh  ZME-SEDL COWUIwh
Opposite end face Stroke center
B [deg] CWAHR <= > CCWAME
5 = [ i " =
EiEE WUk s RIHE cewy sk
KRB04017 FERER 9.0 0 4.5 9.0
KRB06011 FERER 6.0 0 2.5 6.0

*RAERIEDS102/DS1122 AVWT R RBR A1 F4%1To1c35 6,
MERRIZERET EDETY . EBRICIZH0.5deg BEDTERENELB LD BDET,

ARV IOFv— MR DOAAZIV I ERTHOT, HABSHEZTIDDOTIEHDEEA.

HAGESHEBICEALELTE. EXER—t Y —HAOBEBICEHREINTVSHAINS Y P XZDON/OFFRTZER

<fes

Lo




BHE—43—F
T =)

067

(HR10AP-S-SB-6-[1)

P28 [128mm RI0AP-5-5B¢
2FYEIE—SM
- O
S38 [138mm
ACH—RE—4/ -
HEECCARES .

=4 E—GT—TI  E—FRSAN .

$40 (J40mm
ACH —RE—2F { /o\
B my A= PLC

(E—2LAHBEOHFZVERR]

(EE]
BEHBUIERDESHEOBTVE—ZLIBEETY,
MREEERE LU TMER LOEE CHIRI 2 CHEO L REVWRETHBALIEE L,

O REEEH
UTABIRIETRAN LD ET,

- E—ZEBDMIFRBICEADSIREG PRSI
* BERICEBE—XDOMEATITERDIFE

KRBEAE-—2ZEALUREREZEHEL. RRERNTH S ZBEBLTULET,

QA LDEE LHIR

1. 2Ry MAESLIUVREERE
BE#XT— AR BBRICKRET 30 E—20OMEEEICEAH ST AMBD IRV IR TOFERZSEVLET,
DIyhoH XA Y FEOBE#EDE F—N—FUINCED XA Iy EHET BN DD ET,

XAV EDERIFEHGDBEECTHAMICELEETSZZeHHDETDT. EFELIE IV,

2. MLOHIR
BELIE—RDERIIHRHF B cBA28He5X2RMNHBDET . E—FMLIN0.25N - mEBR2HEIEMLIH

REMMFTERLTIIZEL,

3. E—ROEMOftT
MEE—R ATV IIBEHLZITVD DT ZLTIIE S,
SHLAR (ERTIAAUE) ORETOERIG BHmOBIBP RIS 25 | SRIIAREELNHDE T,

AHEDMEI FIEE ZSR L AEAMIIT B ZIT TR E L,

4. ARV ZEBDEEIFE
IRV FHOEEFRzEERBI TITORHGED BO I I EEMIEARIXEERGEN) — FIRD A TERBEN TS D,

WiR 5 | SRITEIREDAH D IO T EDHRVICITERL TSI,



